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مالک تیم فوتبال تراکتور با تمجید از 
عملکرد سرمربی این تیم در فصلی که 
منتهی به قهرمانی سرخپوشان تبریزی 
شد گفت: مدیریت فدراسیون فوتبال در 
مورد اسکوچیچ برای حضور در جام جهانی 
اشتباه کرد. محمدرضا زنوزی مالک تیم 
فوتبال تراکتور ضمن بیان دلایلی که منجر 
به قهرمانی این تیم در فصل گذشته شد، 
آخرین وضعیت نقل و انتقالات این تیم 

برای لیگ بیست و پنجم را هم تشریح کرد.
 

مدیریت فدراسیون فوتبال در مورد 
اسکوچیچ اشتباه کرد

 با تمجید از رفتار و اخلاق  مالک تراکتور
دراگان اسکوچیچ سرمربی این تیم گفت: 
اسکوچیچ جزو مربیان با اخاق فوتبال 
ایران است که خیلی در مورد مسائل مالی 
صحبت نمی‌کند. او در جذب بازیکنان تبحر 
خاصی دارد و در هر پست چند بازیکن خوب 

گرفته است. اسکوچیچ مربی بزرگی است و 
حق او بود که در جام جهانی روی نیمکت تیم 
ملی بنشیند اما مدیریت فدراسیون فوتبال 
در مورد او اشتباه کرد. اگر اسکوچیچ روی 
نیمکت تیم ملی بود، ما ۶ گل از انگلیس 

نمی‌خوردیم.
 

چرا تراکتور دیر قهرمان لیگ برتر شد؟
وی در ادامه توضیح داد: به هر حال فوتبال 
است و در فوتبال چنین فعل و انفعالاتی 
رقم می‌خورد. قبل از حضور من یکی دو 
بار می‌توانستیم قهرمان شویم اما نشد. 
پس از آن هم تا آستانه قهرمانی رفتیم اما 
به جام حذفی برسیم. تیم در هفت هشت 
سال اخیر دستاورد خوبی پیدا کرده است. 
بعضی‌ها درباره جمعه سیاه در تبریز صحبت 
می‌کنند و همه می‌گویند فدراسیون یا 
سازمان لیگ یا کل فوتبال یک قهرمانی به 
تراکتور بدهکار بود اما من چنین اعتقادی 
ندارم و می‌گویم قهرمانی روی تلاش اعضای 
تیم به دست آمد. پارسال می‌توانستیم با 
اختلاف امتیاز بالا قهرمان شویم. امسال 
هم تلاش می‌کنیم این اتفاق را تکرار کنیم. 

امسال خیلی خیلی سخت‌تر است چون باید 
در سه جام لیگ برتر، حذفی و آسیا تلاش 
کنیم. کارمان خیلی سخت است. اسکوچیچ 
در هر پست دو بازیکن هم‌سطح گرفته است. 
ما باید در فصل پیش رو نزدیک ۵۰ بازی انجام 
دهیم. ما تلاش کردیم تیم خوبی نسبت به 
ظرفیت کشور و لیگ خودمان ببندیم. به 
نظرم بازیکنان خارجی خیلی خوبی گرفتیم. 
اسکوچیچ نشان داد در گرفتن بازیکن تبحر 

کافی دارد.

 اعلام رقم قرارداد بازیکنان فصل آینده 
تراکتور

محمدرضا زنوزی با تأکید بر اینکه به هیچ 
بازیکنی رقم بالایی پرداخت نکرده است، در 
مورد مبلغ قرارداد بازیکنان این تیم برای فصل 
آینده گفت: تأکید می‌کنم که ما در تراکتور به 
هیچ بازیکنی بالای ۵۰ میلیارد تومان نداده‌ایم 

و تمام بازیکنان زیر این رقم هستند.
وی ادامه داد: برخی بازیکنان به ما 
پیشنهادهای بالایی دادند اما به خاطر 

اینکه سقف تیم را رد می‌کردند با هم به 
توافق نرسیدیم. عارف غلامی مبلغی را از ما 
می‌خواست که در توان ما نبود برای پرداخت. 
او به تیم تهرانی رفت و چند برابر این رقم را 

گرفت.
 

صددرصد حق با بیرانوند است
زنوزی در خصوص آخرین وضعیت پرونده 
علیرضا بیرانوند تأکید کرد: من تا یک هفته 
پیش می‌گفتم ۵۰-۵۰ شاید بیرانوند مقصر 
باشد اما در جلسه‌ای که گذاشته شد به 
این نتیجه رسیدند که صددرصد حق با 
بیرانوند است. اکنون می‌گویند چرا رأی داده 
نمی‌شود. دلیلش به خاطر اختلافاتی است 
که در حوزه قضایی فدراسیون وجود دارد. رأی 

هم اعلام می‌شود.
 

می‌خواهیم تنش‌زدایی کنیم
زنوزی یادآور شد: شرایط کشور طوری است 
که باید تنش‌زدایی کنیم. من بیشتر به 
خاطر کشورم قصد تعامل داشتم تا اتفاقات 
پارسال در بازی‌های بین دو تیم نیفتد. ما 
متعلق به یک کشور هستیم و از خودمان 

باید برای کشور مایه بگذاریم. من دنبال این 
هستم که تنش از بین برود. موقعیت کشور 
طوری است که ما نباید تنش داشته باشیم. 
موقعیت خاصی امسال در کشور وجود 
دارد و نباید بگذاریم کسی از این موضوع 
سوء‌استفاده کند. نباید سمت این برویم که 

کل لیگ بدون تماشاگر شود.
 

می‌خواهیم نظر پرسپولیس را جلب 
کنیم

به صراحت می‌گویم صددرصد قبول دارم 
حق با بیرانوند است اما ما به خاطر کشورمان 
می‌خواهیم نظر پرسپولیس را جلب کنیم. 
قبل از اینکه در مدیریت فوتبال باشم تاجر 
بودم. از لحاظ تجارت خودشان را جای 
من بگذارند. خرید و فروش بازیکن هم 
نوعی تجارت است و دیگر در این موضوع 
که نمی‌توانند با من یکی باشند. خودشان با 
تک‌تک بازیکنان ما که می‌خواستند تماس 
گرفته‌اند‌ ولی به آنها گفته‌اند نمی‌خواهیم 
برویم. موقعیت تراکتور اکنون جوری است 

که همه می‌خواهند با تیم باشند.

به هیچ بازیکنی بیش از 50 میلیارد نداده‌ایم

زنوزی: مشکل بیرانوند را به هر قیمتی حل می‌کنم

جذب حسینی برای سپاهان معادلات را به هم زد

زاد؟ اخباری می‌رود یا میرزا
گزارش یک

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

کیوان بابادی، مدیرعامل باشگاه 
استقلال خوزستان درباره شرایط 
تمرینات  در  تیمش  آماده‌سازی 
پیش‌فصل می‌گوید: »طبق برنامه 
اردوی‌مان را در تهران آغاز کردیم. 
تمرینات زیر نظر کادرفنی و در شرایط 
بسیار خوبی در کمپ بانک ملی 
درحال برگزاری است. تمرینات آغاز 
شده و در خلال آن، جذب بازیکنان 
جدید را هم در دستور کار داریم. 
امیدواریم فصل خوبی در انتظار 
استقلال خوزستان جوان باشد. 

فلسفه کاری ما از ابتدا این بوده که 
به سمت بومی‌سازی برویم. البته 
با احترام به کل ایران اسامی اما 

خوزستان معدن فوتبال است.« 
او درباره جذب بازیکن خارجی 
این‌طور می‌گوید: »ما به بازیکن 
خارجی از منظر درآمدزایی نگاه 
می‌کنیم و نه فقط مسائل فنی. به 
همین دلیل، با حساسیت و دقت 
بالا این موضوع را بررسی می‌کنیم. 
با یکی دو بازیکن به توافقات اولیه 
رسیده‌ایم. حضور تیوی بیفوما در تیم 

ما الگوی خوبی بود به این عنوان که 
یک بازیکن باکیفیت می‌آوریم، یک 
فصل استفاده می‌کنیم و بعد برای 
درآمدزایی به فروش می‌رسانیم و بعد 
هم از محل درآمدش برای تقویت تیم 
و پرورش استعداد‌های بومی استفاده 
می‌کنیم. در حال بررسی چند گزینه 
اروپایی،  کشور‌های  از  هستیم، 
آفریقایی و آسیایی. در پست‌های 
مختلف مذاکره کرده‌ایم، اما به نظر 
من یکی از پست‌های حساس در 
فوتبال ایران، پست مهاجم است.«

مدیرعامل استقلال خوزستان:

بازیکن خارجی باید درآمدزا باشد
به ادعای خبرنگار ازبکستانی سایت 
چمپیونات، باشگاه سپاهان مذاکراتی 
با عمر اشمرادوف مدافع 32 ساله 
انجام داده و این بازیکن در آستانه 
انتقال به جمع طلایی پوشان قرار 
دارد.اشمرادوف که یکی از مدافعان 
تیم ملی ازبکستان است بعد از 
حضور چند بازیکن ازبک در فوتبال 
ایران حالا به عنوان جدیدترین 
آستانه حضور در  که در  بازیکن 
لیگ برتر قرار دارد نامش مطرح 
شده و احتمال اضافه شدن او به 

خط دفاعی سپاهان وجود دارد.
سپاهان در فصل نقل و انتقالات 
قرارداد تمام مدافعانش را تمدید کرد 
و فقط سیاوش یزدانی از این تیم جدا 
شد که حضور عارف حاجی‌عیدی و 
پتانسیل بازی در پست مدافع میانی 
جای خالی او را پوشش خواهد داد 
اما با این حال احتمال تقویت خط 
دفاعی با این مدافع باتجربه ازبک 
وجود دارد و شاید اشمرادوف به 
ازبکستانی‌های  لیست بلندبالای 

فوتبال ایران اضافه شود.

ادعای رسانه ازبک

پیشنهاد سپاهان به مدافع ملی‌پوش

جذب بازیکن مسی‌ها به سرعت برق و باد
علیرضا نقی‌زاده هافبک باتجربه فوتبال ایران پس از 
فسخ توافقی با باشگاه پالایش نفت بندرعباس، به 
جمع بازیکنان مس رفسنجان پیوست و قراردادش 
با این باشگاه به صورت رسمی نهایی شد. میلاد 
فخرالدینی بازیکن فصل قبل گل‌گهر سیرجان هم 
با عقد قراردادی به مس رفسنجان پیوست. او پس 
از احمد زنده‌روح دومین بازیکنی است که پس از 
انتخاب رسول خطیبی به‌عنوان سرمربی جدید 
مس، به عضویت رفسنجانی‌ها درآمده است. 
محمد سلطانی‌مهر که فصل قبل در پارس جنوبی 
جم عضویت داشت و شرایط خوبی از خود نشان 
داده بود، با نظر رسول خطیبی دوباره به لیگ 
برتر بازگشت و با مس رفسنجان قرارداد بست. 
امیرحسین صدقی بازیکن پیکان تهران هم به 
جمع شاگردان خطیبی اضافه شد. محمد قنبری 
وینگر 27 ساله و باتجربه فصل گذشته تراکتور 
تبریز، پس از تأیید رسول خطیبی سرمربی مس 
رفسنجان و توافق با مدیران این باشگاه به مس 

رفسنجان پیوست.
  

ابوالقاسم‌پور معاون استقلال خوزستان

بهنام ابوالقاسم‌پور با حکم مدیرعامل و تأیید 
اعضای هیأت مدیره به‌عنوان معاون ورزشی باشگاه 
استقلال خوزستان منصوب شد. او در دوران حرفه‌ای 
خود، سابقه حضور در تیم‌های پرسپولیس، سایپا و 
پاس تهران را دارد. ابوالقاسم‌پور پس از خداحافظی 
از میادین، در مقاطع مختلف عضو هیأت مدیره و 
معاون باشگاه سایپا، مدیر آکادمی فوتبال پیکان و 

مشاور ورزشی در چند باشگاه بوده است.
   

گلر سایپا، ملوانی شد
فرزاد طیبی‌پور دروازه‌بان فصل گذشته سایپا با 
قراردادی ۲ ساله به ملوان پیوست. به نظر می‌رسد 
با اضافه شدن این دروازه‌بان اسکواد گلرهای تیم 
فوتبال ملوان کامل شده است. طیبی‌پور که سابقه 
حضور در تیم‌هایی چون فجرسپاسی و قشقایی 
شیراز را نیز در کارنامه دارد، فصل گذشته در ترکیب 
سایپا موفق به ثبت ۱۳ کلین‌شیت شد و عملکرد 
خوبی در لیگ یک داشت تا فصل جدید را در لیگ 

برتر به میدان برود.
   

خرید استقلال خوزستان از همنام تهرانی
امیرعلی صادقی وینگر جوان استقلال تهران در 
روزهای اخیر اخباری مبنی بر مذاکرات مثبتش با 
تیم استقلال خوزستان منتشر شده و گفته می‌شود 
این بازیکن جوان به توافقات اولیه با باشگاه 
خوزستانی نزدیک شده و در صورت نهایی شدن 
این مذاکرات، شاگرد امیر خلیفه‌اصل خواهد شد.

  

 نصرتی سرمربی بعثت کرمانشاه شد

بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران هدایت تیم 
دسته اولی بعثت کرمانشاه را بر عهده گرفت. طی 
حکمی از سوی مالک باشگاه بعثت، محمد نصرتی 
به‌عنوان سرمربی جدید تیم بعثت در لیگ دسته 
اول فوتبال منصوب شد. او سابقه هدایت مس 
سونگون، تراکتور، گل ریحان البرز، پارس جنوبی 
جم و چوکای تالش را در کارنامه دارد. جالب اینکه 
در مرحله اول مذاکرات، دو طرف به توافق نرسیدند.

  

فسخ و خرید بازیکن برای فجر
محمد آژیر، مدافع میانی فجر تصمیم گرفت قرارداد 
خود با باشگاه شیرازی را فسخ کند. او که سه فصل 
متوالی به عنوان بازیکن ثابت در این تیم بود و 
یکی از نفرات کلیدی به حساب می‌آمد، در فصلی 
که گذشت بیشترین حضور در میدان را داشت و 
توانسته بود در مسیر قهرمانی فجر 5 گل و پاس 
گل داشته باشد. خبر دیگر اینکه علیرضا مکرم 
گلر شیرازی، که فصل گذشته در امید سایپا تهران 
بازی می‌کرد، با قراردادی دو ساله به فجر شهید 
سپاسی پیوست. همچنین طبق اعلام رسمی این 
باشگاه، مهدی رضایی مهاجم فصل گذشته نساجی 
مازندران با قراردادی دو ساله به جمع طلایی‌پوشان 
اضافه شده است. ضمن اینکه شاگردان پیروز قربانی 
در دیداری تدارکاتی با ۵ گل تیم امید فجرسپاسی را 
شکست دادند. گل‌های تیم بزرگسالان فجرسپاسی 
را، فرشاد فیروز، ارسان مطهری )دو گل(، یادگار 
رستمی )دو گل( به ثمر رساندند.‌‌ این دیدار در سه 
نیمه ۴۰ دقیقه‌ای برگزار شد‌ و پیروز قربانی فرصت 

بازی را به تمامی بازیکنان داد.‌

به  پیام نیازمند  انتقال  از  همه چیز 
پرسپولیس آغاز شد. اتفاقی که شاید تا 
همین یکی دو ماه پیش هم کمتر کسی 
فکرش را می‌کرد. اتفاق بعدی که انتخاب 
دروازه‌بان برای تیم‌های مدعی را سخت‌تر 
از  حسینی  سیدحسین  جدایی  کرد، 
استقلال بود. دروازه‌بانی که در کنار رامین 
در  استقلال  بهترین‌های  زوج  رضاییان 
لیگ بیست و چهارم را ساختند. حسینی 
در حالی خیلی غیرمنصفانه مورد غضب 
برخی سکونشینان و هواداران در فضای 
مجازی قرار گرفت که در برخی بازی‌های 
آبی‌های تهرانی به تنهایی مانع از شکست 
تیمش شد. اما در نهایت باشگاه مقابل 
این فشار هواداری کم آورد و با جذب یک 
گلر خارجی و ادعای مطرح شده از طرف 
ساپینتو که حسینی را به عنوان دروازه‌بان 
دوم می‌خواهد، علناً درب خروج را به گلر 

ملی‌پوش استقلال نشان داد.
سیدحسین حسینی که گفته می‌شد 
تراکتور یا گل‌گهر را به عنوان مقصد 
بعدی‌اش انتخاب خواهد کرد به یکباره 
راهی نقش جهان شده و خیلی زود 
قراردادش با سپاهان را امضا کرد. سپاهانی 
که بعد از رفتن پیام نیازمند، محمدرضا 
اخباری را از گل‌گهر به خدمت گرفت تا در 
کنار نیما میرزازاد خیالش از قفس توری 

راحت باشد. اما حالا سؤال این است که 
محرم نویدکیا با این سه دروازه‌بان چه 
خواهد کرد؟ بدون تردید سرمربی جوان 
سپاهان قبل از به خدمت گرفتن گلر تیم 
ملی حتماً فکری برای این چالش کرده 
است. در نگاه اول منطقی این است که 
از میان اخباری و میرزازاد یکی برود اما 
کدامشان؟ شاید قرعه به نام نیما بیفتد 
به‌خصوص که اخباری از دیروز در تمرینات 
آماده‌سازی تیمش هم شرکت کرد تا 

پاسخی به شایعات داده باشد.
 اگر محرم بخواهد هر سه دروازه‌بان را 
نگاه دارد، آن وقت بدون تعارف شاید به 
یکی از آنها فقط در بازی‌های تدارکاتی 
و درون تیمی بازی برسد. آیا اخباری یا 
حتی میرزازاد به چنین شرایطی رضایت 
می‌دهند؟ البته که نویدکیا نمی‌تواند سه 
دروازه‌بان بزرگسال در تیمش داشته باشد. 
به همین دلیل احتمالاً پس از بازگشت از 

اردوی ترکیه عذر یکی از آنها را بخواهد.
اخباری که برای افزایش شانس خود 
جهت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ راهی 
سپاهان شده بود، حالا باید با رقیبی 
جدی رقابت کند؛ رقیبی که تجربه 
بیشتری در تیم ملی دارد و احتمالاً اولویت 
اول کادرفنی خواهد بود. این وضعیت نه 
تنها جایگاه اخباری در ترکیب سپاهان را 
به خطر انداخته، بلکه مسیر رسیدن او 
به تیم ملی را نیز دشوارتر کرده است. از 
آنجا که محمدرضا اخباری در سال‌های 
یک  شماره  دروازه‌بان  همواره  اخیر 
تیم‌های خود بوده، بسیاری جدایی او 
را محتمل‌تر تصور می‌کنند. شاید به 
قول یکی از بازیکنان سابق سپاهان بهتر 

بود که نویدکیا این بازیکن را با حضور 
دو دروازه‌بانش جذب نمی‌کرد. در این 
شرایط شاید بازگشت اخباری به تیم 
سابقش)گل‌گهر( محتمل‌تر باشد چرا 
که هم او نیاز به تیمی دارد که به عنوان 
دروازه‌بان اول برایش بازی کند هم اینکه 
مهدی تارتار با این اتفاق خیالش از درون 
دروازه راحت می‌شود. اگر این اتفاق بیفتد 
نویدکیا هم تا حدود زیادی نگران حواشی 
حضور همزمان آنها نخواهد بود. اما اگر 
او بخواهد اخباری را حفظ کند آن‌وقت 
رقابت برای ایستادن درون دروازه آن هم در 
سال جام جهانی برای هر دو مدعی بسیار 
سخت می‌شود. سیدحسین حسینی که 
در گذشته تجربه رقابت با مهدی رحمتی 
را در کارنامه داشته، به دنبال اثبات خود در 

باشگاه سپاهان خواهد بود. 
به هرحال آنچه قطعی به نظر می‌رسد 
اینکه نویدکیا حتماً برای این تصمیمش 
دلیل و برنامه دارد. او کسی نیست که 
بی‌گدار به آب زده و فقط به دنبال جذب 
ستاره باشد. سپاهان که خود را برای 
بازی حساس پلی‌آف لیگ نخبگان مقابل 
الدحیل قطر آماده می‌کند و سرمربی 
آن بسیار مصمم بوده که با صعود از این 
مرحله اعتماد هوادارانش را جلب کند، 
به احتمال بسیار زیاد روی آمادگی حسینی 
به عنوان دروازه‌بان اول تیمش حساب باز 

کرده است.
ضمن اینکه نباید فراموش کنیم استفاده 
چرخشی از دروازه‌بان‌ها مثل آنچه در دهه 
60 اتفاق می‌افتاد سالهاست که منسوخ 
شده ومربیان معمولاً یک دروازه‌بان را در 

اکثر بازی‌هایشان به کار می‌گیرند.

قانون جدید فدراسیون فوتبال، مبنی بر 
افزایش اجباری ۳۰ تا ۵۰ درصدی قراردادها 
نسبت به فصل قبل، موجب نارضایتی پیروز 
قربانی سرمربی فجرسپاسی شده است: »از 
فدراسیون خواهش می‌کنم برای یک سال 
هیچ قانونی نگذارد. اگر حرف‌هایم به کسی 
بربخورد، اتفاق خوبی برای فوتبال است. چه 
قانونی برای خودتان می‌گذارید؟ الان در تیم 
ما به خاطر یکی دو میلیارد، بازیکن قراردادش 
را فسخ می‌کند و جدا می‌شود. می‌گویند 
اگر قانون را رعایت نکنید، قراردادتان ثبت 

 . د نمی‌شو
ببخشید این‌طور می‌گویم اما فدراسیون 
جواب بدهد: آیا جرأت دارید قراردادهای 

استقلال، پرسپولیس، سپاهان و تراکتور را 
ثبت نکنید؟ مگر در فوتبال این مملکت 
قانونگذار نداریم؟ دو نفر در فدراسیون 
نشسته‌اند، اسمشان را نمی‌آورم، هر سال 
یک قانون می‌گذارند که هیچ‌کس رعایتش 
نمی‌کند. عربستان رونالدو می‌آورد، ما بازیکن 
خودمان را فراری می‌دهیم. به خدا تیم ما 
را بیچاره کردید. بهترین دفاعم رفت فقط 
به‌خاطر همین قانون.« او صحبت‌هایش 
را اینطور ادامه می‌دهد: »برخی قوانین 
ظلم به فوتبالیست‌هاست. بازیکنی که 
بالای ۱۰۰ میلیارد ارزش داشته باشد در ایران 
نداریم، ولی شما برای کم کردن فشار 
مراجع بالادستی، زورتان را سر بازیکنان 

خالی می‌کنید. یقه تیم‌هایی را بگیرید که 
قرارداد بالا می‌بندند.« او با کنابه به شکل تیم 
بستن برخی مربیان می‌گوید: »الان فوتبال 
حرفه‌ای شده؛ مالک تراکتور می‌گوید دوست 
دارم خرج کنم، به کسی مربوط نیست. حق 
هم دارد. خود فدراسیون راه دور زدن قانون را 
نشان می‌دهد. این خیلی بد است. اگر من 
این حرف‌ها را نزنم، چه کسی بزند؟ من تیم 
را قهرمان کرده‌ام، از لیگ یک بالا آورده‌ام. 
باید با مربی که در قهوه‌خانه تیم می‌بندد، 
فرق داشته باشم! باید به اندازه زحمتم 
درآمد داشته باشم. نمی‌دانم در فدراسیون 

است.  چه خبر 
شما چطور می‌خواهید با فوتبال عربستان 

و امارات رقابت کنید؟ قانون ۳۰ درصد را روی 
بازیکنی که قرارداد ۴۰ میلیاردی دارد اعمال 
کنید، نه روی بازیکنی که فصل قبل ۱۰۰ میلیون 
گرفته و حالا باید ۳۰۰ میلیون بگیرد. این 
عدالت نیست. به خدا فقط شما از فوتبال 
چیزی نمی‌فهمید. کسانی قانون می‌نویسند 
که نه فوتبال بازی کرده‌اند و نه در گرمای ۴۰ 
درجه تمرین داده‌اند.« او فدراسیون را خطاب 
قرار می‌دهد: »خواهشاً برای اینکه چهار نفر 
را در فوتبال نگه دارید، از زور استفاده نکنید. 
به فدراسیون هشدار می‌دهم؛ همه دارند 
قانون را دور می‌زنند. قانونی بگذارید که قابل 
رعایت باشد، نه قابل پیچاندن! الان چهار تیم 
با چشم و هم‌چشمی بازار را خراب کرده‌اند.« 

کسانی قانون می‌نویسند که فوتبال بازی نکرده‌اند

پیروز قربانی: من با مربی قهوه‌خانه‌ای باید فرق داشته باشم

 اگر محرم 
بخواهد 

هر سه 
دروازه‌بان را 

نگاه دارد، آن 
وقت بدون 

تعارف شاید 
به یکی از 

آنها فقط در 
بازی‌های 

تدارکاتی و 
درون تیمی 

بازی برسد

مصاحبه


